

本报热线: 6610123 新浪微博: @今日烟台 微信号: 今日烟台

投了钱领利息,不料公司关门了

不少投资者都报了警,芝罘公安已立案侦查

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 今年6月份,开发区的张先生经朋友介绍在盛鼎(烟台)国际文化有限公司投了5000元,每个月可以领125元利息,11月初张先生又续投了20000元,每个月可以领500元利息,可12月初张先生去领利息时发现这家公司关门了。据了解,不少投资者都报了警,芝罘公安已立案侦查。

“6日我来的时候,公司已经关门了,门上有一个字条,让投资者去报警。”12日,张先生

和记者一起来到位于虹口大厦18楼的盛鼎(烟台)国际文化有限公司。张先生说,8日和10日他都来过公司,仍然没有人,但门上贴了芝罘公安分局的封条。

张先生说,6月17日,他经朋友介绍在这家主要做收藏、古玩、钱币投资的公司投了5000元,与公司约定时间为6个月,投资内容是国邮十二生肖,每个月利息125元。到10月17日,张先生领了四个月的利息。收益比银行存款利息高很多,

这让张先生很高兴,于是11月3日他又续投了20000元,约定时间为3个月,每个月可以领500元利息。

张先生回忆,这家公司只有三四个工作人员,办公室不大,他11月3日续投时,还有八九个人来续投、签合同,其中大多是老年人,三万五万的都有。很多人都从中尝到过甜头,所以才继续投资。

“11月26日,他们还打电话让我来领礼品,当时我有事没来。”张先生说,12月3日来领利

息的时候,公司大门紧闭着,一名王姓负责人的手机号打不通,固话一直没人接。

虹口大厦的保安介绍,这家公司在虹口大厦办公还不到一年,很多人都来找他们,有的人投资了七八十万元,甚至上百万元,有的人是把房子卖了投资。

张先生和其他几名投资者已去芝罘公安分局报了警,后来又有不少投资者报了警。目前,芝罘公安机关已经立案侦查。

新闻追踪

鸿福春天小区暖气管道已进楼

本报热线6610123消息(记者 张晶) 11月初,本报报道了鸿福春天小区交房两年却没铺设暖气管道一事,报道刊发第二天,小区暖气管道开始施工。近日,福山鸿福春天小区加压站暖气管道已铺至楼内,将与楼内管道接通。

记者从裕泰物业管理有限公司了解到,目前加压站的暖气管道已通到各个楼道,只要与楼内管道对接,供暖设备安装到位,供暖难题将逐步解决。

该物业公司一名业务负责人李先生说,鸿福春天3栋楼共9个单元暂时无法供暖,之前没能供暖是因为加压站管道未能与楼内管道连接。不过,对接之后是否能立即供暖,李先生称还需要跟小区开发商联系。

本报将进一步关注鸿福春天供暖进展,监督推动相关部门加快工程施工,让住户家里暖起来。

市民家中暖气不热,有供暖疑问等都可通过以下方式与本报联系。本报问暖热线:6879060、15288787947,齐鲁晚报问暖QQ群:82712681,也可在新浪微博@今日烟台或搜索今日烟台微信公众号。

供热回访

家中不热让师傅再去看

今冬供暖即将满月,原先咨询反映的用户现在家里热乎起来了吗?12日,记者跟随500供热公司到下曲家供热站,对下曲家用户进行回访,绝大多数用户家中温度正常了。

“家里热乎了吗?”12日一早,500供热公司工作人员对下曲家用户进行了回访,针对漏水维修和暖气不热两种情况。回访结果显示,绝大多数用户对室内供暖表示满意。“供暖初期反映的用户比较多,一周能接120多个电话,记录本都用完三个了。”下曲家供热站工作人员小薛说,检修完毕后,现在一天能接到五六个电话,班组人员都能及时到用户家进行维修。

由于管网老化严重,漏点频现,下曲家供热班组人员几乎天天在外面查找漏点。11月16日至今,共发现大漏点3处,小漏点几十处。经努力,目前下曲家锅炉房的补水量由每天200多吨的补水量降到每天60多吨,现在供暖大体正常。

此外,仍有个别用户反映暖气不热,多因开发商设计安装缺陷等原因导致。工作人员表示,会跟用户协商解决。如果用户家里还不大热乎,可及时反映给供热站,供热站的师傅将尽力帮忙解决。

本报记者 张晶

超员18人,拉着学员去考科目四

核载19人的客车拉了37人,驾校司机超员驾驶被处罚

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王建王青侠) 满满一车人,都是准备去考试基地参加科目四考试的学员。12日,市交警三大队查获一辆超员客车,核载19人竟拉了37人,超员18人。驾驶员受到罚款1000元,扣12分处罚。

12日上午8时10分许,在港城东大街与通世南路交叉路口执勤的市交警三大队民警,发现一辆悬挂“学”字头的教练大客车由西向东行驶,里面人头攒动。“感觉车里的人很多,有超员的可能。”民警当即叫车叫停检查。

民警一上车,还真吓了一跳,满满一车人,连过道都坐满了,“他们坐在马扎上”。民警从驾驶员出示的行驶证上看到,这辆大客车核载19人,而清点发现,这辆车竟拉了37人,“超载近一倍”。

民警讯问得知,这是烟台



车里人挤人,连过道上都坐满了人。通讯员供图

市某驾校的车,坐在车上的都是驾校学员,驾驶员正开车拉着学员赶往考试基地,准备参加机动车科目四考试。

民警对驾驶员进行了批评教育,又通知这家驾校派车来转运超员学员。随后,民警召集车上的学员进行了《道路

交通安全》的学习,要求他们不能一面学习交通法规准备参加考试,一面又做违法的事。

来烟承包工程,遇到一堆窝心事儿

投入的20万血本无归,租出去的挖掘机也不见了

本报热线6610123消息(记者 于飞) 去年6月份,内蒙古的王先生来到烟台承包工程,可是工程出现了问题,无法正常开工,投入的20万也血本无归,王先生将带来的一台挖掘机以每月5万元的价格租给了中介人孙先生,可是到了年底了,孙先生迟迟不肯交租金,而且挖掘机也不见了去向。

王先生说,去年6月份,他

经人介绍来到烟台承包了一处工程,可工程迟迟无法开工,后来王先生意识到自己可能是被赚了,在这期间投入的20万元也血本无归。今年3月份,他准备返回内蒙古,带来的施工设备也一并带回去。

给王先生介绍工程项目的一位中介人孙先生提议,挖掘机不要运回去了,而且运输成本也不低,还不如留在烟台出

租,还能赚到不少租金。王先生一听也是这么个理,就答应了。王先生带来的挖掘机是2011年买的,当时花了268万,他便以每月5万元的价格租给了孙先生,没想到一分钱租金也没拿到。

“到烟台来承包工程,没赚到钱还赔了不少,现在挖掘机也弄没了。”王先生说,孙先生不仅不按照合同规定支付租金,而且现在也不知道把挖掘

机弄哪去了,“找他要钱,他有时候说过几天就给,有时候说他欠了高利贷,挖掘机被放贷的人抢走了。”

山东同济律师事务所律师王智光说,双方之间的纠纷如何解决,需要看之前双方的合同是如何约定的,如果中介人孙先生没有按照合同约定执行,那么王先生可以提供证据,通过法律途径解决此事。

人在北京玩,却在烟台开了房

市民觉得挺蹊跷,酒店回应称不会泄露会员信息

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 市区的黄女士是一年全国连锁酒店的铂金会员,近日她在北京游玩,却查到在烟台有一个开房记录,这让她很恼火。黄女士找到酒店,酒店负责人称,酒店不可能泄露会员信息,会员卡并不一定本人使用,入住者提供手机号就可以享受折扣优惠。

3日,黄女士和朋友约好去北京游玩,5日晚上要通过酒店的APP客户端订房间,无意中在4日晚上她在烟台有一个开房订单。这让黄女士很纳闷:“人明明在北京,怎么在烟台还有人住记录呢?”黄女士一看,订单上显示的不是自己的信息,而是一个叫孙某

的市民和手机号,入住的店面在清泉寨附近。她给孙某打电话想问问怎么回事,而孙某说自己并不姓孙,最近也没有住过酒店。

“为什么会有人用我的铂金卡订房间?是不是我的信息被泄露了?这个人是怎么下的订单?”黄女士满肚子都是疑问,如果是通过400热线或去门店下的订单,那还好一些,如果是通过酒店的APP客户端下的订单,那她的密码也可能被盗了,而且她的账号还绑定了支付宝、银行卡。

从北京回到烟台后,黄女士找到了这家酒店清泉寨店。该酒店负责人调查了解到,下订单的是酒店前台人员,她为

完成了APP客户端用户任务并且避嫌,用的是朋友“孙某”的手机号注册的会员,给另外一个朋友下完订单后,那个朋友没有住,恰巧一位王先生来住酒店,于是给了他,而王先生提供了黄女士的铂金卡绑定的手机号,所以黄女士客户端才有这样奇怪的订单。至于王先生如何知道黄女士绑定的手机号,就不得而知了。

“酒店不可能泄露会员的信息,如果用黄女士的会员卡号给其他顾客使用,那她第一时间会收到短信提示,而且我们也不可能拿这么大的折扣给其他顾客用,这不赚钱的事对酒店也没什么好处。”该负责人说。



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创

烟台祥府庄园有限公司出品 业务电话: 0535-4237199

烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔

电话: 6694999

